

Наименования Организаций, с которыми заключаются соглашения о предоставлении субсидий, и размеры предоставляемых им субсидий

Место	№ заявки	Рейтинг, балл	Наименование СОНКО	ОГРН	Наименование проекта	Краткое описание проекта	Запрашиваемый объем субсидии из бюджета УР, руб.
1	P18-21-1-000026	356,61	СО АНО ШКОЛА-КРОХА	115180000142	"Кибер стратегия" - школа по информационной безопасности для детей и подростков Удмуртской Республики	<p>Проект "Кибер стратегия" - школа по информационной безопасности для детей и подростков Удмуртской Республики рассчитан на участие в нем детей 7-12 лет, тренеров команд, родителей, учителей всех муниципальных образований Удмуртии. С первого этапа подготовки к мероприятиям по проекту мы создаем уникальное образовательное пространство, способное привлечь внимание к информационное грамотности и безопасности детей и взрослых нашего региона. Это шесть месяцев активной работы с детьми, родителями и педагогами, общественностью по профилактике безопасного, ответственного поведения в сети включающие несколько мероприятий:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>* Командный турнир по информационной безопасности "Киберсфера" (декабрь 2021г.)</li> <li>* Тренировочные сборы по информационной безопасности (январь - март 2022)</li> <li>* Семинар-практикум для родителей, педагогов, наставников "Информационная безопасность, как надпредметные компетенции детей и подростков"</li> <li>* Республиканская олимпиада по информационной безопасности "Кибербобер" (март-апрель 2022)</li> <li>* Церемония награждения победителей.</li> </ul> <p>К участию в мероприятиях без предварительного отбора, допускаются все ученики 1-5 классов.</p> <p>Первым ярким и уникальным событием станет командный турнир "Киберсфера" - это три дня: решение задач, кейсов связанных с информационной грамотностью, из таких областей, как: веб/мобильная-безопасность, шифровки, новости и фейки, надежные пароли, фишинг, как распознать скрытую рекламу, поведение в соцсетях. Командный турнир "Киберсфера" проходит в Удмуртии ежегодно при поддержке фонда президентских грантов, республиканской поддержки. Это событие стало гордостью Республики в сфере профилактической работы на российском уровне, результаты турнира были представлены Национальным антитеррористическим комитетом в ООН.</p> <p>С января 2022 года начнутся тренировочные сборы и встречи для подготовки к республиканской олимпиаде "Кибербобер". Тренировочные встречи и Олимпиада в 2021 году прошли впервые и привлекли более 7000 школьников из 5 городов и 24 муниципальных района Удмуртской Республики. В рамках проекта "Кибер стратегия" детей, родителей и педагогов ожидают сессионные, образовательные встречи со специалистами в области IT- технологий и безопасности и шоу-церемония награждения победителей. Ожидаемый охват участников Проекта более 6000 человек: *участников командного турнира (400 человек 1-5 классов, 60 человек- тренеры, учителя, родители, более 30-студенты факультетов информационной безопасности, волонтеры), *участники тренировочных встреч 6000 (дети, подростки, родители, наставники и педагоги). Использование смешанных онлайн и офлайн форматов проведения мероприятий позволит детям и подросткам принимать участие в Проекте независимо от внешней ситуации.</p>	1 100 000,00
2	P18-21-1-000073	347,76	УРО МООО "PCO"	1121800000508	#ТрудКрут	<p>Российские студенческие отряды – крупнейшая организация страны, которая обеспечивает временной трудовой занятостью более 240000 молодых людей РФ, а также занимается патриотическим воспитанием, развивает творческий и спортивный потенциал молодежи. Областной штаб студенческих отрядов Удмуртии образовался 31 марта 1967 года по решению заседания бюро Удмуртского обкома ВЛКСМ. В связи с этим в 2022</p>	1 995 500,00

					<p>году запланированы мероприятия, приуроченные к празднованию 55-летия студенческих отрядов Удмуртской Республики. Это значимое событие в жизни нашей республики, объединяющее несколько поколений.</p> <p>На сегодняшний день в УР действует 52 отряда общей численностью около 2 тысяч человек. Организация работы выстроена по следующим направлениям: отряды проводников, сельскохозяйственные, строительные, педагогические, сервисные, медицинские и охраны правопорядка. Студенческие отряды УР (далее - СО УР) активно принимают участие в знаковых Всероссийских и республиканских студенческих стройках и трудовых проектах. В третьем трудовом семестре студенты из нашего региона трудятся на строительных объектах, в детских центрах, в сельском хозяйстве и на железной дороге.</p> <p>На сегодняшний день готовится распоряжение Правительства УР "О подготовке и проведении мероприятий, посвященных 55-летию деятельности студенческих отрядов Удмуртской Республики в 2022 году", в котором будет утвержден план республиканских мероприятий и список организационного комитета, под руководством С.В. Смирнова - руководителя АГиП УР, включающий в себя представителей органов государственной и исполнительной власти, высших учебных заведений, студенческих отрядов.</p> <p>В течение 2022 года запланирован комплекс мероприятий (полный план с описанием прикреплен ниже), самыми крупными из них являются:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Всероссийское совещание руководителей региональных штабов МООО «PCO», которое объединит не менее 110 человек из разных регионов;</li> <li>- Добровольческая акция студенческих отрядов УР «Отрядный вираж»;</li> <li>- Обучение СО УР по направлениям: бетонщик, каменщик, штукатур, проводник пассажирского вагона, вожатый, сервис и их трудоустройство на летний период 2022 г.</li> <li>- Торжественное мероприятие, посвященное началу трудового сезона студенческих отрядов УР, которое объединит не менее 800 представителей отрядного движения УР;</li> <li>- Организация студенческих трудовых проектов на территории УР, куда будут приглашены не менее 150 представителей студенческих отрядов РФ;</li> <li>- XII Слет студенческих отрядов ПФО и торжественное мероприятие, посвященное 55-летию деятельности СО УР, которые объединят не менее 2000 человек со всей страны.</li> </ul> <p>Итогом проведения юбилейного года станет укрепление традиций студенческих отрядов, информирование населения о деятельности отрядного движения в регионе, выстраивание системы партнерских отношений с органами власти и предприятиями-работодателями, разработка и распространение эффективных методов работы молодежных объединений. Общее количество участников проекта - не менее 5000 человек.</p>	
3	P18-21-1-000031	338,33	ОРМД В УР "КРЕАТИВНЫЙ КАПИТАЛ	1081800001843	<p>Школа примирения "Грани одного диалога"</p> <p>Проект направлен на содействие профилактике правонарушений подростков в Удмуртской Республике.</p> <p>В проекте будет использована эффективная медиативная технология по принципу «равный-равному».</p> <p>Через мастер-класс, разработанный для данного проекта, подростки приобретают навыки разрешения конфликтов.</p> <p>У организации и команды проекта есть опыт работы с использованием данного принципа, который признан эффективным - в 2020 году на территории Игринского района был реализован проект по ознакомлению с технологией медиации, по результатам которого создано 5 школьных служб примирения на базах ОУ.</p> <p>Предлагаемый проект является его логичным продолжением и рассчитан на северные районы Республики – Игринский, Красногорский, Дебесский, Кезский.</p> <p>Целевой аудиторией проекта являются подростки, проживающие в указанных районах, их родители и специалисты системы профилактики правонарушений.</p> <p>Для реализации проекта на первом этапе будут подготовлены волонтеры. Подготовка</p>	499 746,00

					<p>пройдет в ходе трех предварительных встреч.</p> <p>Далее для проведения Школ примирения будет сформирована выездная команда, состоящая из волонтеров, психолога, социального педагога и консультанта. Школа примирения - это трехчасовой мастер класс, в котором сочетается небольшое количество теории о конфликтах и их решении и практическая часть. Проходит в сопровождении психолога/социального педагога.</p> <p>Для выстраивания более эффективной работы параллельно пройдет работа и со специалистами системы профилактики правонарушений подростков в форме межрайонного семинара, обучающих Школ медиации, проведения супервизий (разбор сложных случаев семей в ТЖС), и с родителями в формате собраний.</p> <p>Будут оказаны индивидуальные консультации, проведены медиативные программы.</p> <p>Наиболее активные и заинтересованные участники-подростки соберутся на выездном практико-ориентированном 3-х дневном интенсиве, где продолжат обучение медиативным технологиям и разработают стратегию дальнейшего развития работы Школ примирения на своих территориях. Мероприятия будут проводиться на базе СОШ и СПО районов.</p> <p>Важным этапом проекта станет проведение Чемпионата кейсов по решению конфликтных ситуаций, где соберутся подростки, специалисты системы профилактики и родители.</p> <p>Завершится проект дискуссионной площадкой, которая станет платформой для развития и поддержки информационного взаимодействия между субъектами системы профилактики, подростками и родительской общественностью в вопросах конструктивного разрешения споров и конфликтов.</p> <p>Ход реализации проекта сопровождается информационной поддержкой СМИ и сети Интернет.</p> <p>В результате реализации проекта будет привлечено внимание к проблеме профилактики правонарушений подростков и внедрена новая методика работы.</p> <p>Особая значимость проекта заключается в его пост действии. Подготовленные волонтеры обучат не менее 110 человек в трех районах Республики, которые, в свою очередь, смогут распространить полученные компетенции в своих Муниципальных образованиях и поспособствуют появлению новых служб примирения</p>		
4	P18-21-1-000078	328,39	<p>САРАПУЛЬСКАЯ РАЙОННАЯ (МЕСТНАЯ) ОРГАНИЗАЦИЯ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ "ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ" (ВОИ)</p>	1021800002080	Прямая речь	<p>В Сарапульском районе по сведениям Управление образования 50 детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в возрасте 5-7 лет, имеющих психолого-педагогические проблемы, речевые нарушения разного уровня. Количество таких детей ежегодно увеличивается. При этом в Сарапульском районе и ближайшем к нему городе Сарапуле отсутствует инфраструктура комплексной поддержки таких детей и их родителей. Проект "Прямая речь" предполагает создать центр речевого развития, где семьи смогут обратиться к логопеду, психологу, посетить кружок конструирования, освоить нетрадиционные изобразительные и художественные техники, позаниматься логоритмикой вместе с детьми под руководством квалифицированных специалистов. Родители, придя с ребенком в центр, в один день смогут получить помощь 1-3 квалифицированных специалистов. В течение реализации проекта оказание помощи будет производиться по шести направлениям:</p> <p>Блок 1. "Мультфильмы про буквы, или Речевые занятия с Антошкой". Занятия проводит логопед с детьми по коррекции звукопроизношения с использованием интерактивного логопедического комплекса "Антошка" и занятия в мультстудии по созданию мультфильмов для формирования правильного образа букв.</p> <p>Блок 2. Психолого-педагогический коррекционный блок "Вместе не страшно". Блок занятий с тревожными, трудно коммуницирующими детьми, ведение коррекционно-развивающей и профилактической, консультационной работы с семьями.</p>	615 588,00

						<p>Блок 3. "Говоруни-танцовщицы". Логоритмические занятия для детей с ОВЗ проводит инструктор по логоритмике. Допускаются совместные с родителями занятия.</p> <p>Блок 4. "Вместе с мамой, вместе с папой". Совместные детско-родительские занятия по художественному труду и изобразительной деятельности.</p> <p>Блок 5. "Лего-истории". Занятия в лего-студии с использованием конструкторов «LEGO-DUPLO», «Эмоциональное развитие», «Лото-животные», "Первые механизмы".</p> <p>Блок 6. "Малышкина школа". Занятия, направленные на дошкольную подготовку детей 6-7 лет, нуждающихся в помощи логопеда, психолога.</p> <p>Вовлеченность родителей и их детей с речевыми нарушениями значительно облегчит процесс интеграции этих детей в школьную жизнь, новый детский коллектив. Наша команда окажет полную консультативную, информационную и профилактическую поддержку родителям на протяжении всего периода реализации проекта.</p> <p>В проекте будет задействована профессиональная команда, состоящая из 16 педагогов. Будут привлечены 15 волонтеров - студентов Сарапульского педагогического колледжа, которые окажут помощь в подготовке материалов и оборудования к занятиям, распространяют рекламные листки. Занятия будут проводиться на базе начальной школы с. Северный, которая обладает транспортной доступностью наряду с материальными и кадровыми ресурсами. В завершении проекта родители и педагогическое сообщество подведут итоги на фестивале достижений "Это вы можете".</p>	
6	P18-21-1-000171	327,11	УРОО "ДА!"	1101800000961	<p>Республиканский смотр-конкурс по строевой подготовке «Равняемся на Героев» создан для привлечения молодежи к военно-патриотическому воспитанию. Проект направлен на обучающихся общеобразовательных школ, учебных заведений среднего профессионального образования, а также на обучающихся кадетских классов образовательных организаций, военно-патриотических объединений, юнармейских отрядов ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Удмуртской Республики. Участники проекта в возрасте 12-19 лет. Мероприятие направлено для увеличения заинтересованности к военно-патриотическому сообществу и прохождению службы в Вооруженных Силах РФ..</p> <p>Конкурс пройдет в 2 возрастных группах: 12-14 лет и 15-19 лет и состоит из 2 этапов: 1 этап – «Муниципальный» пройдет в каждом муниципальном районе Удмуртии (25 районов) и в 5 городах( Ижевск, Воткинск, Сарапул, Глазов, Можга) , количество участников 10 472 человека. ( 476 команд по 22 человека каждая).</p> <p>2 этап- «Республиканский», состоится 9 мая 2022г. на центральной площади города Ижевска и примет победителей муниципальных этапов – 1496 участников ( 34 команды в младшей возрастной группе 12-14 лет, 34 команды из старшей возрастной группы 15-19 лет: по 2 команды из 25 районов Удмуртии, 4 города: Воткинск, Сарапул, Можга, Глазов и 10 команд от г.Ижевска). Для улучшения навыков по строевой подготовке, несения службы в карауле, овладения техникой работы с оружием победители муниципального этапа пройдут учебно-тренировочный сбор в течение недели на территории Юнармейского Поста № 1, расположенного в г.Ижевске.</p> <p>В рамках конкурса участникам предстоит показать не только мастерство строевого шага, но и знание Устава, а также военных песен, что способствует развитию морально-этических качеств.</p> <p>Победители каждой возрастной группы награждаются туристической поездкой в "Парк Патриот" г.Москва. Команды занявшие 2 и 3 место награждаются макетами массо-габаритными автомата Калашникова в количестве 2 место - 5 шт, 3 место - 3 штуки для проведения тренировок и овладения оружием.</p>	1 962 795,80	
7	P18-21-1-000180	326,33	ГЛАЗОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ МЕСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ	1021800002465	<p>Фестиваль "Мир - для равных возможностей!"</p> <p>Традиционный межрегиональный Фестиваль "Мир - для равных возможностей!" – это комплекс мероприятий направленных на социальную и спортивную реабилитацию инвалидов всех категорий и возрастов, членов их семей, детей с ограниченными возможностями здоровья, ветеранов и людей старшего возраста в период с апреля по</p>	474 220,00	

			УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ "ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ"		<p>август 2022 года, проводимых в г. Глазове.</p> <p>В фестивале примут участие команды организации инвалидов северных районов (Глазовского, Ярского, Базелинского, Юкаменского, Кезского, Игринского, Дебесского) и ВОИ г. Ижевска Удмуртской республики, а так же команды Глазовского психоневрологического интерната, Детского дома интерната для умственно отсталых детей, Кировской области (КОО «ВОИ», ФАЛЕНСКАЯ РО КОО «ВОИ»), организация ветеранов АО ЧМЗ, пенсионеры, находящиеся на обслуживании в комплексном центре социального обслуживания.</p> <p>Для реализации проекта будут привлечены волонтеры ГТПИ им. В.Г. Короленко, волонтеры культуры, наш партнер АНО "МКСЦ "Тайм-клуб" и другие партнеры, а также судьи, медицинский работник, специалисты МБОУ ДО «Станция юных туристов», сотрудники правоохранительных органов. Имеются предварительные договорённости с контрагентами.</p> <p>Комплекс спортивно-оздоровительных мероприятий будет включать в себя три этапа:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Туристические соревнования - спортивное ориентирование и туристическая полоса препятствий, и турнир по игре БОЧЧЕ с количеством участников 122 человек (участники команд-96 человек, волонтеры-16 человек, судьи-10 человек);</li> <li>2. Турнир по настольным спортивным играм с количеством участников 118 человек (участники команд-96 человек, волонтеры-16 человек, судьи-6 человек);</li> <li>3. Чемпионат по боулингу с количеством участников 116 человек (участники команд-96 человек, волонтеры-16 человек, судьи-4 человека).</li> </ol> <p>Между этапами фестиваля будет организованы тренировочные занятия, а также обучение по данным видам спорта с привлечением специалистов ГГО УРООО «ВОИ».</p>	
8	P18-21-1-000007	321,78	УРОО "СОЮЗ ДЕСАНТНИКОВ УДМУРТИИ	1171832014089	<p>Удмуртия - Родина героев</p> <p>Проект направлен на патриотическое воспитание, нравственное и физическое развитие школьников 13-16 лет в МО город Ижевск. Увеличение вовлеченности их в изучение истории Удмуртии, а также более углубленное изучение подвигов героев Удмуртской Республики и памятных дат в истории Российской Федерации.</p> <p>Проблема, на решение которой направлен проект, заключается в том, что школьников в муниципальных образованиях (МО) Удмуртии недостаточно широко привлекают к патриотическому воспитанию, нравственному развитию, поэтому они не интересуются историей своего города, своих земляков, не вовлечены в военно-патриотические мероприятия, не помнят знаменательные героические даты, не говоря уже о том, чтобы знать историю своих земляков-героев. Особенно героев, совершивших подвиги в новейшей истории России. Не понимают роль ВС России и ее престижность. Все это сопряжено в какой-то мере отсутствием квалифицированных кадров либо они недостаточно компетентны в особенностях патриотического воспитания подростков, отсутствием методических материалов, новых, инновационных программ и методик. Многочисленные исследования показывают, что современные школьники, как и многие взрослые, мало интересуются историей России, а уж тем более историей родного края, биографиями людей в честь которых названы улицы и проспекты родных городов, подвигами людей живших с ними неподалеку. Проект "Удмуртия-Родина героев" даст развитие для восполнения знаний, восстановление утраченного интереса школьников и педагогов к героической истории Удмуртии, России, к подвигам земляков, уроженцев Удмуртии, объединение заинтересованных подростков в клубы патриотической направленности. В рамках реализации проекта нами будут проведены следующие мероприятия (сокращённо):</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Изучить материальные ресурсы в учреждениях доп. образования города Ижевск.</li> <li>2. Составить расписание, графики проведения мероприятий</li> <li>3. Провести обучающие семинары, тренинги с педагогами дополнительного</li> </ol>	740 431,00

					<p>образования, с педагогами и наставниками клубов военно-патриотической направленности</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>3. Размещать информацию на ресурсах партнеров</li> <li>4. Провести "уроки мужества"</li> <li>5. Провести на территории МО город Ижевск соревнования, посвященные памяти 6-й роты 2-го батальона 104-го парашютно-десантного полка 76-й (Псковской) дивизии ВДВ с использованием оборудования лазертаг</li> <li>6. Подведение итогов посредством круглого стола</li> </ol> <p>Количество вовлеченных школьников, их родителей и не равнодушных людей местного сообщества увеличится. Будут проведены военно-спортивные, патриотические занятия среди подростков. Школьники получают новые знания, навыки и умения. Изменится менталитет и мировоззрение всех участников мероприятий. Ветераны боевых действий почувствуют свою причастность к воспитанию подрастающего поколения. Увеличится количество подростков вовлеченных в клубную деятельность. Среди педагогов дополнительного образования, наставников военно-патриотических клубов сформируется единообразие преподавания предметов военной направленности.</p>	
9	P18-21-1-000152	320,17	УРДОО ЦТС "ДИНАМО	1061800008214	<p>Фестиваль по танцевальному спорту Кубок Президента Удмуртской Республики, посвященный памяти Александра Александровича Волкова - это физкультурно-оздоровительное, спортивное, культурное мероприятие, масштабное танцевальное событие, которое объединяет любителей танцевального спорта в его разных дисциплинах и направлениях, разных возрастов и социально-ориентированных групп - жителей Удмуртской Республики и России.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Он направлен на оздоровление и развитие физических навыков у лиц с ограниченными возможностями здоровья с ментальными нарушениями (далее ОВЗ) и инвалидностью посредством танцевальной хореографии, а также вовлечения их в систематические занятия танцевальным спортом, восстановление их личностного и социального статуса, интеграцию их в общество, общение, коммуникацию со здоровыми детьми, подростками и лицами более старшего возраста, самореализацию и социокультурную реабилитацию в обществе посредством танцев разных направлений.</li> <li>2. Проект также направлен на оздоровление, развитие физической культуры, спорта через хореографию спортивных танцев (спортивные балльные танцы, шоу-балльные номера, брэйкданс), пропаганду танцевального спорта среди здоровых детей, молодежи и взрослых, развитие творческой активности подрастающего поколения, раскрытие их творческого потенциала, направлен на нравственное, эстетическое, культурное и физическое развитие детей, подростков, молодежи и взрослого населения.</li> </ol> <p>Проект направлен на обеспечение непрерывных бесплатных занятий по танцевальному спорту для детей и взрослых с ОВЗ, а также непрерывных бесплатных занятий спортивными танцами на колясках с инвалидами. Занятия будут проходить в будни. Основными формами тренировочного процесса проекта являются: - групповые тренировочные занятия; - индивидуальные занятия; - участие в физкультурно-оздоровительном, социальном мероприятии - фестивале по танцевальному спорту.</p> <p>1. В фестивале, который пройдет 4 дня примут участие: 1) В балльной хореографии: - 15 пар и 15 солистов из Удмуртской Республики (в паре танцуют инвалиды на колясках и здоровый партнер или партнерша и один участник - лицо с повреждением опорно-двигательного аппарата); - 10 пар из Удмуртской Республики (в паре танцуют дети ОВЗ и родитель данного ребенка) и возможно участники из других регионов РФ; - 1200 здоровых детей, подростков и взрослых от 4 лет и старше, 50 спортивных судей из 20 регионов Российской Федерации: из них 700 участников из Удмуртской Республики.</p> <p>2) В брэйкдансе: - 100 участников детей, подростков и взрослых любителей брэйкданса из Удмуртской Республики и ближайших регионов; - 1 участник из Удмуртской</p>	1 999 600,00

						Республики с ОВЗ; 3) Фестиваль посетит более 700 зрителей – мамы, папы, дети, их родственники, бабушки, дедушки и любители спортивных танцев. 4) on-line трансляция фестиваля на информационном танцевальном портале ТанцспортРФ в сети Интернет позволит дополнительно посмотреть мероприятие более 5000 людям - те, кто по каким-либо причинам не смог присутствовать на в спорткомплексе.	
10	P18-21-1-000015	316,56	"ВОЛОНТЕРЫ УДМУРТИИ"	1041801550823	Профилактический проект "Равный - равному"	<p>Проект направлен на проведение первичной профилактики правонарушений и асоциальных явлений среди подростков и молодежи 14-25 лет, учащихся в образовательных учреждениях Удмуртской Республики по технологии "равный-равному" в интерактивной форме.</p> <p>Суть проекта заключается в формировании устойчивого, компетентного и мотивированного волонтерского движения, которое эффективно распространит полученные знания и навыки среди своих сверстников и проведет серию профилактических интерактивных занятий не менее чем для 1000 школьников Удмуртской Республики. Проект "равный - равному" в 2019 году был реализован в Ижевске, работа велась по 2 направлениям: профилактика потребления психоактивных веществ и профилактика ВИЧ\СПИД. Практика показала, что проект очень популярен среди молодежи и имеет большой спрос. Поэтому с сентября 2020г. по июнь 2021г. проект был реализован при поддержке Фонда президентских грантов уже в 5 муниципальных образованиях УР по 4 направлениям: «Профилактика правонарушений», «Профилактика ВИЧ/СПИД», «Профилактика потребления психоактивных веществ» и «Профилактика наркомании». Мы продолжим реализацию проекта, расширяя географию участников до не менее 7 МО УР и добавим еще два направления (профилактику наркомании и потребления ПАВ объединим в одно). В рамках проекта не менее 100 волонтеров с декабря 2021г. по июнь 2022г и педагогов пройдут обучение по 5 направлениям от специалистов сферы профилактики (1.«Профилактика правонарушений», 2.«Профилактика ВИЧ/СПИД», 3.«Профилактика потребления психоактивных веществ и наркомании», 4.«Профилактика буллинга», 5.«Информационная безопасность») и проведут интерактивные занятия в образовательных учреждениях УР.</p> <p>Обучение будет проходить в онлайн и офлайн форматах для специалистов и волонтеров, участвующих в реализации проекта. После каждого вебинара участники выполняют ДЗ. Офлайн обучение с погружением в каждое из направлений пройдет на однодневном интенсиве в январе 2022 года. После чего волонтеры проекта будут закреплять полученные знания на практике, под руководством наставников осуществлять выходы в образовательные учреждения в своих муниципальных образованиях с целью проведения профилактических занятий в формате интерактивов. По итогам проекта будет составлен рейтинг активности, разработана система мотивации и поощрения волонтеров. Подведение общих итогов работы проекта и награждение самых активных волонтеров состоится в июне 2022 года на Республиканском профилактическом форуме. Всего в проекте примет участие не менее 1000 человек. Информация о проекте будет размещаться в СМИ, социальных сетях организации и партнеров проекта. Основная группа проекта в социальной сети Вконтакте <a href="https://vk.com/project_ravnyu">https://vk.com/project_ravnyu</a>.</p> <p>Партнеры проекта: Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике УР, МВД по УР, Молодежное антинаркотическое движение (ЦПК "Пульс"), проект "КиберМосква" (ПО "Молодежь Москвы", @cybermsk), Центр "Контакт" (г. Санкт-Петербург, @center kontakt) и другие профильные ведомства.</p>	940 198,00
11	P18-21-1-000064	313,39	РООУР "КП ТАЙМЕНЬ"	1191832008224	Есть такая профессия - Родину защищать	<p>Существование проекта с 2016 года говорит о его необходимости и востребованности. В ходе проведения мероприятий мы всё чаще сталкиваемся с тем, что современная молодежь воспринимает события Великой Отечественной войны как очень далекие и</p>	462 324,00

					<p>проявляют к ней все меньше интереса. Память о войне и, главное, семейная память, постепенно стираются, предпринимаются попытки переписать историю.</p> <p>Целевая группа проекта - учащиеся средних и старших классов города Ижевска и Завьяловского района Удмуртской Республики, в которых проживает 118 696 человек в возрасте от 11 до 18 лет.</p> <p>Военно-патриотическая эстафета в школе – это наиболее оптимальная форма мероприятия, позволяющая в короткий срок охватить значительную часть целевой группы, услуги в рамках проекта для целевой группы бесплатны. К участию в проекте планируется привлечь 700 человек.</p> <p>В ходе эстафеты школьники в игровой форме знакомятся с военно-профессиональной деятельностью – профессиями: артиллерист, десантник, военный связист, сапер, шифровальщик, военный врач, разведчик. Этому способствуют этапы эстафеты: строевая подготовка, первая медицинская помощь, передачи информации на расстоянии семафорной азбукой и азбукой Морзе, организация линии связи с использованием полевых телефонов, история родного края, разборка-сборка автомата Калашникова, снаряжение магазина патронами, поиск мин армейским миноискателем, преодоление колючей проволоки, метание гранат, стрельба, соревнования миномётных расчётов, преодоление препятствий с использованием альпинистского снаряжения, ориентирование на местности, этапы с использованием туристического снаряжения, командная игра захват флага. В роли эстафетной палочки выступают армейские плащи палатки, каски (пилотки), надетые на участников.</p> <p>Наиболее удачная форма донести до современной молодёжи информацию о событиях Великой Отечественной войны, привить уважение к представителям старшего поколения - это дать возможность погрузиться в обстановку тех лет, примерить на себя образ подростка того времени, побывать на рабочем месте, поучаствовать в профессиональной деятельности на примере трудового подвига жителей родного города Ижевска, который совсем недавно было присвоено звание "Город трудовой доблести".</p> <p>В рамках проекта будет организован блок этапов эстафеты под общим названием «Герои трудового фронта» включающую в себя "Производственную площадку", где участники вносят свой труд в работу по изготовлению модели планера, а также арт-площадку «Мирное небо» - где под руководством психолога, участники создадут окраску изготовленной модели планера используя метод арт-терапии «Нейрографика». Результатом проделанной работы станут десятки мирных самолетов, которые на своих крыльях несут добро, любовь, счастье и мирное небо для всей страны.</p> <p>Уникальность нашего проекта заключается в создании мобильной передвижной материально технической базы, позволяющей проводить мероприятия непосредственно в месте проживания целевой аудитории и охватывать большое число участников.</p>		
12	P18-21-1-000202	313,00	АНО "ИРЦ "ПОРА!"	1191832023789	Школа семейного ухода Право на помощь	<p>В настоящее время в Удмуртской Республике получателями социальных услуг является около 60 тысяч человек. Всего в Удмуртии проживает свыше 450 тыс. человек пенсионного возраста. Это значит, что часть жителей Удмуртии, которые нуждаются или будут нуждаться в уходе, могут рассчитывать только на помощь своих близких, своей семьи. Но члены семьи, которые вынуждены взять на себя бремя ухода за тяжело-больным, в большинстве не имеют специальных знаний и навыков. Результат некачественного ухода с одной стороны-плохое состояние больного, упущенные возможности по его восстановлению, с другой-невроз, депрессия, эмоциональное выгорание родственников. Социальный проект Школа семейного ухода "Право на помощь" (далее-Проект) является логическим продолжением гранта Фонда Тимченко "Ближний круг" на проведение Нетворкинг-конференции "Серебряный возраст. Активность. Забота, Уход" и направлен на создание условий по организации качественного семейного ухода в домашних условиях за тяжелобольными и пожилыми</p>	751 450,00

						<p>людьми через получение знаний и развитие навыков оказания долговременной помощи. Не менее 200 человек пройдут практико-ориентированное обучение в городах и районах. В рамках Проекта будет организовано обучение по трем направлениям: доврачебная помощь, не требующая медицинской подготовки, психологическая поддержка и основы долговременного ухода. Проект ориентирован на повышение уровня знаний и формирование навыков по решению проблем по перемещению, кормлению больного, на профилактику пролежней и язв, обработку ран, упражнений для улучшения состояния здоровья, изменения жизненного пространства, всего с чем регулярно сталкиваются родственники готовые ухаживать за своими близкими. Структура Проекта состоит из четырех блоков: формирование учебно-методической базы для работы с родственниками тяжелобольных и пожилых людей; подготовка наставников-волонтеров по долговременному уходу; организацию цикла обучающих практико-ориентированных семинаров для членов семей тяжелобольных людей в городах и районах республики, проведение круглого стола с подведением итогов и тиражированием успешных практик. Данный Проект создаст условия по формированию системы качественного семейного ухода в домашних условиях, разработке и распространению практико-ориентированных учебно-методических материалов по оказанию помощи нуждающимся. Через организацию комплекса практических семинаров у 10 наставников-волонтеров будут сформированы компетенции по качественному долговременному уходу, благодаря которым в дальнейшем ежегодно 200 членов семей тяжелобольных людей получат современные, полезные и применимые в жизни навыки долговременного ухода. Команда Проекта состоит из профессионалов, имеющих опыт в организации работы над проектами и программами, оказанию долговременного ухода, психологической поддержке в сотрудничестве с Министерством социальной политики и труда Удмуртской Республики, администрациями муниципальных образований, СМИ.</p>	
13	P18-21-1-000247	311,56	<p>ФОНД РАЗВИТИЯ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА "ДАРТВДОХНОВЕНИЕ"</p>	1181832009754	<p>Социальный театр "Территория молодёжи"</p>	<p>Проект клуба социального театра «Территория молодёжи» направлен на развитие подросткового социального театра в Увинском районе, реализация которого может положительно сказаться на уменьшении негативных проявлений в подростковой среде. Экспертом г. Ижевск Удмуртской Республики будут проведены 3 обучающих тренинга по социальному театру для потенциальных участников клуба и команды проекта.</p> <p>В команду клуба социального театра войдут 10 несовершеннолетних, находящихся на учете в подразделениях полиции и комиссиях по делам несовершеннолетних Увинского района и (или) проживающих в самом неблагополучном микрорайоне пос.Ува ("Первомайский") и 5 опытных специалистов (в том числе психолог). На протяжении проекта, в комфортной оборудованной комнате Первомайского дома культуры подростки погружаются в понятие "Социальный театр", пройдут курс из 20 теоретических и 30 практических занятий по созданию социальной постановки, проведенных командой проекта. Параллельно будут обсуждаться нормы и правила поведения в обществе, школе, окружающей среде в целом, проблемы подростков в современном мире, что станет темами для социальных постановок.</p> <p>После прохождения курса занятий Клуб социального театра покажет 3 пробные постановки для 300 детей из школьных лагерей 3 школ пос. Ува и Увинского профессионального колледжа. Учащиеся смогут не только посмотреть социальную постановку, но и с помощью фасилитации выявить проблемы и попытаться найти их решения.</p> <p>Все мероприятия проекта будут проходить под наблюдением психолога. Также будет оказана психологическая поддержка семьям детей, участвующих в проекте (пройдут индивидуальные консультации при выявлении проблем в семье).</p> <p>Итоговым мероприятием проекта станет серия показов социального спектакля "Быть, а не казаться!" для 750 учащихся школ Увинского района и Увинского профессионального</p>	482 894,00

					<p>колледжа.</p> <p>Таким образом, в период реализации проекта группа несовершеннолетних детей-актеров получит не только инструменты для выявления и осмысления собственных проблем, но и попытается самостоятельно найти пути их решения. С помощью команды проекта, специалистов своего дела, участники проекта получат способы коммуникации с широкой аудиторией, что приведет к общей гуманизации общества и к более эффективному решению социальных проблем. Социальный театр обладает мощнейшим ресурсом для положительных изменений в жизни не только подростков, но и других возрастных категорий, возможностью дальнейшей трансляции результатов работы – спектаклей – для широкой аудитории.</p>	
14	P18-21-1-000114	307,06	УРМОО "АТМОСФЕРА"	1201800015020	<p>Цифровая трансформация молодежных организаций Удмуртии</p> <p>Проект «Цифровая трансформация молодежных организаций Удмуртии» направлен на бесплатное офлайн- и онлайн-обучение для команд из 30 молодежных и детских общественных организаций.</p> <p>В рамках проекта будет сформирован корпус из 80 цифровых волонтеров студентов вузов и сузов, разработан информационный сервис «Цифровая трансформация НКО» и созданы 30 современных сайтов для НКО.</p> <p>В рамках обучения будут проведены лекционные и практические занятия ведущими экспертами в 5 тематических блоках: создание сайтов, интернет-маркетинг, социальные сети (SMM), цифровые инструменты для управления проектами, автоматизация бизнес-процессов НКО.</p> <p>Всего обучение пройдет 30 человек офлайн (очно) и 700 человек, в возрасте от 14 до 35 лет, в онлайн-формате посредством вебинаров.</p> <p>По данным Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики в реестре молодежных и детских общественных организаций состоит состоит 57 672 человека в 24 организации на 2020 год. Всего в Удмуртии насчитывается более 50 молодежных и детских объединений.</p> <p>Обучение будет проводить компания ООО "Аркис", интернет-компания имеет необходимые лицензии и разрешительные документы для консультационной деятельности в сфере IT.</p> <p>В завершение проекта будет проведен образовательный интенсив «Цифровая трансформация», в котором примут участие 30 представителей молодежных организаций и участники по результатам отбора в рамках онлайн обучения 100 человек. Всего в интенсиве примут участие 130 человек.</p> <p>В результате реализации проекта представители молодежных организаций не только приобретут навыки работы с цифровыми инструментами, которые будут использовать в работе, но и создадут под руководством опытных наставников 30 современных сайтов для своих организаций, будет создан корпус цифровых волонтеров из 80 человек, которые станут главными помощниками при реализации проекта и дальнейших мероприятий.</p> <p>Создан информационный сервис «Цифровая трансформация НКО», который станет главным помощником некоммерческих организаций в цифровой грамотности. На нем будут представлены основные цифровые услуги для НКО Удмуртии, сформирована база знаний и услуг.</p> <p>В дальнейшем проект планируется реализовывать ежегодно для других некоммерческих организаций.</p> <p>Развитие и поддержка детского и молодежного общественных движений - одно из приоритетных направлений в рамках Закона УР от 12 апреля 2019 года N 17-ПЗ «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Удмуртской Республике»</p> <p>Срок реализации проекта – декабрь 2021 года – июнь 2022 года.</p>	994 878,00

15	P18-21-1-000119	306,89	ФКИ "ЗЕНИТ"	1021800005204	Инклюзивный панна-футбольный турнир "Кузнечики 3x3"	<p>Панна футбол это динамично развивающийся новый вид уличного футбола. Площадка для игры в панна футбол имеет круглую форму и огорожена металлической сеткой. Друг напротив друга установлены маленькие ворота. В классическом варианте игра происходит один на один. Мы решили модифицировать правила под наших подопечных и будем проводить адаптивный турнир в формате три на три, разделив участников не по принципу медицинских показаний, а по степени двигательной активности и "игровому IQ" игрока определенному по субъективной оценке тренерского состава.</p> <p>Проект направлен на реабилитацию детей и молодежи-инвалидов с различными ОВЗ (ЛИН, ДЦН, ампутанты от 6 до 20 лет) через привлечение к активным занятиям футболом, совместным тренировкам с родителями и проведение в финале инклюзивного панна-футбольного турнира "Кузнечики 3x3"</p> <p>Деятельность клуба по реабилитации детей- инвалидов в городе Ижевске и Удмуртии набирает обороты. В результате реализации проекта создания детской команды ДЦП в 2020г. при поддержке фонда президентских грантов организованы занятия детей с ЦП в городе Ижевске, успешно проведен первый турнир (80 участников). Проведение разъяснительной и информационной работы в рамках проекта ДЦП в реабилитационных центрах привлекло внимание родителей детей с другими нарушениями в т.ч. родителей детей ЛИН (с ментальными особенностями), в настоящее время проводится набор в команду ЛИН.</p> <p>В рамках нового проекта планируем проводить активную кампанию (соцсети, посты, видеоролики, онлайн-мероприятия). Ознакомительные мероприятия будут проходить в течение всего проекта не только на открытых площадках города Ижевска, а также в сети интернет. Это позволит обеспечить высокую информационную доступность мероприятий.</p> <p>Проект подразумевает организацию физической активности в формате ознакомления, приобретения базовых навыков уличного футбола на инклюзивных тренировках клуба, матчевых встречах и турнире. Данный подход позволяет достичь максимальной включенности (инклюзии) детей и подростков с различными ОВЗ в двигательную активность позволяет достичь высоких результатов.</p> <p>В рамках проекта планируется провести цикл мероприятий с непосредственным участием детей-инвалидов и их родителей:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Командные игровые виды активности - футбольные тренировки и игры</li> <li>2. Занятия по общефизической подготовке.</li> <li>3. Проведение мероприятий планируется круглогодичное, в летний период на открытых площадках, в зимний период в спортивных залах (малый мобильный комплекс для панна-футбола).</li> <li>4. Инклюзивный панна-футбольный турнир "Кузнечики 3x3"(переносной комплекс для панна-футбола).</li> </ol> <p>Проект позволит расширить представления инвалидов о возможностях личной активности и сформирует устойчивую мотивацию к занятиям физической культурой, расширит компетенции тренерского состава а также позволит продолжить инновационный подход который клуб выбрал в 2019 году а именно объединение ребят не по принципу нозологии заболевания а основываясь на уровне двигательной активности, возраста и игрового IQ</p>	588 100,00
16	P18-21-1-000174	305,44	ФЕДЕРАЦИЯ БИАТЛОНА УДМУРТИИ	1141800001221	Спорт без границ	<p>Удмуртия гордится своими сильными лыжниками. Спортсмены республики добились наиболее высоких результатов в лыжных гонках и биатлоне, как в обычных соревнованиях, так и в параолимпийском движении. Проект «Спорт без границ» направлен на реабилитацию 30 детей с ограниченными возможностями при помощи занятий лыжными гонками и биатлоном.. Участниками станут воспитанники Республиканского реабилитационного центра «Адели». Реабилитация</p>	1 554 100,00

					<p>детей будет проходить в течение пол года посредством практических и лекционных занятий на территории социального центра «Адели» и на базе биатлонного комплекса АУ УР «РССК ИМ. Демидова А.М.». Всего запланировано 10 лекционных и 10 практических (более 40 часов) занятий. Для каждого ребенка специалистами будет разработана индивидуальная программа по реабилитации при помощи занятий лыжами и биатлоном. Будет проведена организация системы медицинского освидетельствования для детей врачами центра «Адели». Для реализации проекта и комфортной реабилитации детей будет создан волонтерский инклюзивный отряд «Спорт без границ» из 30 студентов в возрасте от 18 до 23 лет. Для реализации реабилитационной программы будет сформирована комфортная доступная среда на биатлонном комплексе и закуплено все необходимое оборудование для занятий. В рамках проекта и популяризации зимних видов спорта пройдут 2 мотивационные лекции. Встречи пройдут в 2 детских домах и реабилитационных центрах Удмуртской республики.</p> <p>Участие во встречах примут более 60 детей. Спикерами станут известные мировые биатлонисты, лыжники, параолимпийцы: Черезов Иван Юрьевич, двукратный призёр Олимпийских игр в эстафетных гонках, Ульяна Николаевна Кайшева, российская биатлонистка, Владислав Алексеевич Лекомцев — Двукратный Чемпион Паралимпийских игр 2014 года по биатлону и лыжным гонкам, Владимир Игоревич Коононов — Двукратный призёр зимних Паралимпийских игр, Владимир Анатольевич Каманцев — российский следж-хоккеист. Каждый мастер-класс будет транслироваться онлайн в социальных сетях. В рамках проекта, по итогам мотивационных встреч, будет создан фильм «История Успеха. Чемпионы Удмуртии». Итогом проекта станет проведение Открытого кубка по лыжам и биатлону Удмуртской Республики для детей с ограниченными возможностями «Спорт без границ». Участие примут: 30 детей, которые проходили реабилитационную программу, а так же 30 детей, с ограниченными возможностями со всей республики, которые подали заявку на участие в соревнованиях. В рамках открытого кубка пройдут мастер-классы от известных спортсменов Удмуртии, которые принимали участие в мотивационных встречах. В завершении проекта будет проведен круглый стол «Адаптивный спорт - неотъемлемая часть реабилитации детей инвалидов». На круглом столе будут представлены результаты реабилитационной программы «Спорт без границ» и всего проекта.</p>	
17	P18-21-1-000039	300,78	РОО ФПС УР	1191832015990	<p>Полет журавлика: расправляем крылья</p> <p>Направление аэро-ЛФК и оздоровительного спорта для детей с диагнозом ДЦП стало основным социальным направлением для ФПС УР два года назад. Узнав о том, что занятия в аэротрубе могут привести к значительному улучшению в состоянии здоровья детей с ОВЗ, специалисты ФПС УР провели исследования с реабилитационным центром «Адели», Институтом физической культуры и спорта г. Чайковского, Ижевской медакадемией. В организации грамотного реабилитационного процесса лично участвовал невролог Д.В. Сандаков. За это время проект «Полет журавлика» выиграл в двух конкурсах ФПГ, налажено взаимодействие с фондами Удмуртии и Пермского края, а более 150 детей с ДЦП, аутизмом, синдромом Дауна и другими диагнозами из Удмуртии, Самары, Воронежа, Тюмени, Татарстана получили качественную адаптивную рекреацию в сочетании с занятиями ЛФК и АФК. Специалисты проекта «Полет журавлика» прошли переподготовку и курсы повышения квалификации для возможности углубленных занятий с детьми с ОВЗ. Опубликовано 2 научных статьи, выпускница ЧГИФК Екатеринбург Рон защитила дипломную работу по направлению аэро-ЛФК.</p> <p>К этому моменту выстроилось несколько направлений проекта:</p> <p>1) Для усиления мотивации к наполненной и активной жизни детей-инвалидов и их родителей совместно с УРДОО ЦСП «Журавейник» пройдут ознакомительные полеты для детей с ОВЗ (синдром Дауна, инвалиды по зрению) для максимального выплеска</p>	1 992 814,00

					<p>эмоций, мотивации к действиям, к ощущению себя всемогущими. Это база направления «Научи меня летать». Участники полетов напишут статью, создадут ролик о своих впечатлениях. В завершении пройдет конкурс роликов. Ознакомительные полеты и создание медиапродукта помогут аудитории проекта узнать из первых уст ощущения и эмоции детей с инвалидностью, снять барьеры, мешающие сделать первый шаг. Это поможет родителям активнее принимать участие в жизни ребенка, снизит общую тревожность, эмоционально раскрепостит и сблизит семьи.</p> <p>2) Углубленные занятия в аэротрубе для детей с ДЦП — курс аэро-ЛФК включает углубленные занятия в аэротрубе (вестибулярный и глазодвигательный тренинг, перераспределение мышечного тонуса и др.). Осмотры и диагностика до/после курса помогут зафиксировать изменения на физическом и эмоциональном уровнях.</p> <p>3) Секция по аэротрубному спорту для детей с ДЦП. В 2021 году участница проекта «Полет журавлика» Мария Красильникова стала первой на Кубке России в специальной категории (адаптивный спорт). 8 участников из Ижевска, Чечни, С.-Петербурга и Екатеринбурга стали первопроходцами в официальном аэротрубном спорте.</p> <p>Дети и подростки с ДЦП пройдут базовую подготовку по спортивной программе для дальнейшего отбора в сборную команду УР по аэротрубному спорту.</p> <p>В рамках реализации проекта мы планируем глубже рассмотреть и укрепить методику занятий с детьми с ОВЗ в аэротрубе, написать не менее одной научной работы. Представители регионов проявляют огромный интерес к занятиям по проекту «Полет журавлика». Усиливая поддержку проекта на местном уровне, мы сможем поделиться большим опытом с регионами.</p>	
18	P18-21-1-000240	300,72	ОД В ПКР Г. ИЖЕВСКА "БЛАГОЙ ДРУГ"	1021800003169	<p>Инклюзивная семейная передышка</p> <p>Инклюзивная семейная передышка» – это создание поддерживающего пространства для семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Проект представляет собой комплекс психологических и социально-реабилитационных услуг, направленный на улучшение психологического состояния в семье, снижение социальной изоляции и мягкой инклюзии.</p> <p>Участниками проекта станут более 228 семей, воспитывающих детей-инвалидов и детей с ОВЗ в возрасте 5 -16 лет (кроме детей с тяжёлыми психическими заболеваниями и паллиативных больных), проживающих на территории г. Ижевска.</p> <p>Работа «Инклюзивной семейной передышки» будет организована по двум направлениям:</p> <p>Регулярная группа социально-психологической реабилитации (28 семей) посещает занятия 2 раза в неделю. Для родителей: групповое обучение экиноинжинирингу, актерское мастерство, арт-терапия, интеграционные и танцевально-двигательные практики, творческая мастерская, индивидуальная психологическая поддержка. Для детей: социальные выходы с воспитателями и волонтерами, совместные игры и творчество. Работа направлена на мягкую сепарацию, выход родителей из чувственно-эмоционального выгорания и стресса, развитие коммуникативных навыков, формирование устойчивого положительного мышления, содействие началу активной социальной жизни.</p> <p>Использование услуг «Инклюзивной семейной передышки» по необходимости (более 200 семей). Возможность нерегулярного посещения делает услуги более доступными, позволяет родителям получить психологические, социально-реабилитационные услуги проекта или высвободить время для получения услуг государственных учреждений, решения вопросов по здоровью и быту, «переключиться» с постоянной реабилитации ребенка.</p> <p>Проект будет реализован по этапам:</p> <p>Организационный: информационная кампания, входное анкетирование и отбор участников проекта, подготовка волонтеров, подготовка помещений, разработка</p>	1 925 852,75

					<p>методической базы.</p> <p>Основной этап: посещение участниками проекта «Инклюзивной семейной передышки», работа регулярной группы социально-психологической реабилитации, оказание услуг социально-психологической реабилитации участникам проекта по необходимости.</p> <p>Итоговый этап: итоговое анкетирование участников проекта, подведение итогов, анализ результатов, планирование дальнейшей деятельности.</p> <p>Реализация проекта способствует расширению перечня услуг для данной целевой категории, позволяет повысить уровень популяризации инклюзии у населения. Будет создана методология оказания данного комплекса услуг для дальнейшего масштабирования.</p> <p>Реализация проекта позволит семьям получить социально-психологическую помощь и поддержку специалистов в преодолении постоянного стресса и трудной жизненной ситуации, связанной с воспитанием ребенка с ОВЗ, достичь идентификации с теми, кто испытывает те же проблемы, и создать сеть позитивных социальных контактов, помогающую снизить изоляцию.</p>	
19	P18-21-1-000018	297,83	УМОД "ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА"	1181832010469	<p>Развитие личностного потенциала подростков "неУРОКИ"</p> <p>Идея проекта заключается в формировании основ новой грамотности, универсальных компетентностей и развитии личностного потенциала у подростков, проживающих в сельской местности.</p> <p>Целевая аудитория: подростки в возрасте 14-18 лет, проживающие в сельской местности центральной и западной части Удмуртской Республики: активисты-лидеры команд ученического самоуправления в школах, подростки, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в том числе состоящие в конфликте с законом, а также одаренные дети, имеющие дефициты в развитии коммуникативных навыков, навыков целеполагания, самоопределения.</p> <p>В декабре 2021 года осуществляется презентация Проекта в школах Увинского района и Удмуртской Республики, набор детей на образовательные смены. В течение 2021-2022 гг. организуется 4 образовательные смены в каникулярное время (январь 2022, март 2022, июнь 2022, август 2022), а также в октябре 2022 года состоится Марафон по решению проектных задач. Образовательная смена-это 5-дневный выездной обучающий интенсив. Смены проводятся по следующим направлениям:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Образовательная смена "неПарта". Направлена на формирование базовых специальных современных знаний и умений( финансовая, экологическая, гражданская, цифровая грамотность);</li> <li>2. Образовательная смена "Прокачай мозг". Направлена на формирование компетентности мышления(критическое мышление, умение выделять и искать пути решения проблемы, понимать процессы и явления, знать и применять методы исследования для получения выводов);</li> <li>3. Образовательная смена "СКРЕПКА"( умение работать в команде, навыки эффективной коммуникации, конструктивное разрешение конфликтных ситуаций, умение договариваться, креативное и критическое мышление);</li> <li>4. Образовательная смена "Развивайся" формирует личностные компетенции (самопознание, саморегуляция, самоопределение, самоорганизация, лидерские качества, понимание своих ресурсов).</li> </ol> <p>Смены представляют собой определенный набор небольших обучающих курсов, мастер-классов, сюжетно-ролевых и деловых игр, тренингов, а также кейсов, которые необходимо решить участникам.</p> <p>Один ребенок может стать участником нескольких смен в зависимости от его потребностей и интересов.</p> <p>Каждая смена организована по принципу сюжетно-ролевой игры, дети делятся на</p>	902 839,45

					<p>команды/"организации"/"городские" управления. Задача каждой команды решить определенное количество кейсов (практикоориентированных задач) в одной из 4х сфер. Кейсом может быть разработка бизнес-плана, устройство на работу и др. В течение смены у ребят есть возможность принять участие в мастер-классах, лекциях от привлеченных специалистов, например "Слагаемые успеха", "Стрессоустойчивость", "Дизайн-мышление" "Лидерский потенциал" , "Управление эмоциями и саморегуляция", "Эффективность в конфликтной ситуации" и др.</p> <p>Ключевым событием для участников проекта станет Марафон по решению проектных задач, где школьные команды со своими педагогами-наставниками будут решать задачи из разных жизненных сфер.</p>	
ИТОГО:					19 983 331,00	